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İlgi : 	26/12/2016 tarih ve 21279290 sayılı yazımız

İlgide kayıtlı yazımız ekinde dağıtımı yapılan 2016/21 sayılı Genelgenin 1 inci maddesinde "Sosyal güvenlik mevzuatına uygun olarak ve Gümrük Yönetmeliğinin 563 üncü maddesinin üçüncü fıkrası kapsamında işlemleri tamamlanarak yetkilendirilmiş gümrük müşaviri yanında gümrük müşavir yardımcısı veya stajyer statüsünde çalışmaya başlayan kişilere ait bilgiler, Bölge Müdürlüklerinde "ym-yetki.güm.müş.tespit raporu. kont. Kabul memuru" kullanıcı koduna sahip memurlarca Yetkilendirilmiş Gümrük Müşavir Sisteminde kayıt altına alınacaktır. Gümrük idarelerinde görevli memurlara Yetkilendirilmiş Gümrük Müşaviri Programına (YGMS) ilişkin "ym- Yetki.Güm.Müş.Tespit Raporu Kont.Kabul Memuru" kullanıcı kodu, bu idarelerdeki yetkili personel tarafından verilecektir. Söz konusu kullanıcı koduna sahip personel program içerisinde yalnızca tespit rapor özeti sorgulama ve kabul/red işlemlerini yapmaya yetkilidir." düzenlemesi yer almaktadır.
Bilindiği üzere mülga 2012/33 sayılı aldıran 2016/21 sayılı Genelgenin 1 inci maddesinde de aynı düzenleme bulunmaktaydı.
Ancak söz konusu kullanıcı kodunun "ym-yetki.güm.müş.tespit raporu.onay memuru" olarak BİLGE sisteminde 2013 yılında güncellendiği ve yetkilendirilmiş gümrük müşaviri yanında çalışan kişilere ait bilgilerin YGMS üzerinde kayıt altına alınması ile tespit raporlarının kabul/red işlemlerinin idarelerdeki yetkili personelce anılan yetki ile gerçekleştirildiği anlaşılmıştır.
Bilgileri ile idarelerde verilecek YGMS yetkilerinin bu çerçevede devam ettirilmesini rica ederim.
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Dağıtım:
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